【华阳好去处】

华阳路街道再添新"坐标"

"棒!约翰"全国首家骑行主题形象店在定西路上开业

上海"首店地图",华阳路街道 再添新"坐标"!"棒!约翰"全国首 家骑行主题形象店在定西路上开业 啦!店里除了美味体验,还有一个与 潮玩新秀品牌芝士糖豆及国潮电车 品牌速班达共同打造的潮酷空间,为 "夜宵圣地"定西路带来不一样的惊喜。

新店位于武夷路定西路交叉口, 这里是美食聚集地。凭借着清新的撞 色风格,新店在视觉上为这个路口增 添了一抹色彩。据介绍,店内处处有 骑行元素,经典的道路标识、芝士糖豆 CANDY BUZZ 的艺术元素以及速班达 SUPANDA 的复古电单车,随手一拍就很出片。

走进室内,更是让人眼前一亮。 左手边像是一个时髦的露营区,坐 在露营椅子上看风景,梧桐街区的 车水马龙,室内的单车积木、潮酷 电车,一不小心就拿捏了用餐者的 心。

整个用餐区域的颜值也很在线,拼色瓷砖、复古地砖、撞色墙面和桌



椅……每一个角落都很出片。新店开业,福利当然不会少,开业期间,全场半价!各种口味的披萨、美味小食,适合和朋友们一起小聚分享,路过的小伙伴们千万不要错过。



武夷路这家咖啡店,承载着满满的社区记忆……



Before Sunset Coffee 是位于华阳路街道的一家社区型咖啡店。虽然店内面积不到10平方米,仅能容纳3-4人,但该店却常年占据着长宁咖啡店好评榜前列。作为华阳路街道武夷路商户联盟成员之一,它成为了附近居民和白领们放松身心、享受美好时光的"白昼食堂"。该店名 Before Sunset Coffee 灵感来源于主理人钟爱的电影《爱在日落苗昏时》。

不同于当下许多主打"清冷、极简" 风格的咖啡店,门前挂着灯笼、贴着春联的 Before Sunset Coffee,仿佛是小区空间的延伸,店内墙上贴着一张张照片,几乎每张照片上都有大大的笑脸。主理人 TiTi 的气质也像这家店一样,温暖而 亲切,她说,这家店是自己在30岁之后的一次勇敢冒险。

Before Sunset Coffee 店名灵感来自经典爱情电影《爱在日落黄昏时》,"就像电影里的女主角,在30岁之后依旧勇敢追寻自己的爱情和梦想,这部电影启迪了我的咖啡店梦想。"TiTi告诉记者,自己一直都喜欢喝咖啡,萌生了想要从事咖啡行业的念头后,她离开了工作近十年的国企,从零开始恶补咖啡知识并考出SCA精品咖啡协会证书,随后被星巴克录取,成为星巴克烘焙工坊的店员。经过三个月的磨炼和学习,她再次毅然离开,于2019年1月,开启了自己的独立咖啡店创业之旅。

开店之后,店里的营业时间也和店名一样,是跟着日落来的,傍晚六点就会闭店。"一方面是希望顾客们能早点休息,保持一个积极向上的状态;另一方面是为了确保咖啡师有很好的休息时间,这样她才能在早上第一时间为大家展露阳光般的亲切,并积极地投入工作中。"TiTi 笑着说。

"他们坚持来我这喝咖啡,除了咖啡本身外,也是喜欢我们这里的氛围。"

采访中,TiTi 谈起了一位曾让她印象深刻的顾客。"刚开业的时候,我都是自己一个人看店,有天忙到下午四点也没时间吃饭,特别难受。然后,有个常来店里,但平时不怎么爱说话的客人,直接给了我一盒青团。我一口气吃了两个,马上就缓过来了。从这次'一饭之恩'开始,我们慢慢变成了特别好的朋友。"

类似这样顾客与店主、店员之间互相温暖的故事,在 Before Sunset Coffee 里时常发生。

除了用心的服务和温馨的氛围,

Before Sunset Coffee 的好口碑也离不 开咖啡本身优良的口感、品质以及高性 价比。TiTi 告诉记者,店内的咖啡豆和 牛奶等原材料都选择了市面上最好的, 咖啡豆也必须当天新鲜烘焙。与此同时, 店里还会不断研发推出新产品,并听取 客人的意见进行改进。"很多顾客会参 与到我们的新品研发中来,这会让他们 觉得很有归属感。这个店不仅属于我,也 属于来到店里的每一位客人。希望大家 都能在日落前,在店里喝到自己喜欢的 那杯咖啡。"TiTi 说。

长宁第三家

ALDI奥乐齐长宁龙之梦店正式开业

作为长宁的第三家门店,ALDI 奥 乐齐长宁龙之梦店目前在龙之梦城市生 活中心开业。

ALDI與乐齐是一家亲民又便利的 社区超市,自2019年在上海开出品牌 首店以来,凭借"国际品质,社区价格" 深受市民喜爱,能提供新鲜、实惠、便捷 的购物体验。此次开业的新店位于龙之 梦城市生活中心B2层,靠近新能源汽 车街区,地理和交通优势显著。

超市内"五脏俱全",不同专区的货架上方绘满了亲和灵动的插画图案,勾勒出早餐、饮品、啤酒、肉制品、乳制品等产品分类,恬淡温柔的色彩赋予商品一抹活泼与童趣。目前,酒水、零食、生活用品、冷藏食品、冷冻食品等区域已摆满了商品,工作人员正在加紧"上新"。

门店同时配置电子及人工结算区域,市民可在采买后快速结算。"结合新店周边老年人较多的特点,我们将提前协调多位'用户体验专家',如果老人不

擅长使用电子结算机器,'专家'会及时提供帮助或引导老人进行人工结算。" ALDI奥乐齐工作人员表示。

依托 ALDI 奥乐齐强大的供应链以及丰富的全球采购资源,店内汇聚了来自全球的自有品牌商品,品类丰富且物美价廉。如"明星产品"德国法尔兹雷司白葡萄酒,半甜型,适口性强;季鲜新食豆浆味意式冰淇淋,是意式冰淇淋与中国传统豆浆跨界创新,口感绵密,豆香浓郁,乳糖不耐者也可以享用;拥有多种口味的 MOSER ROTH 巧克力,精选优质可可豆,细腻柔滑,入口即化。奥乐齐工作人员提示,ALDI 奥乐齐自营商品辐射范围较广,市民选购时可认准商品外包装上的奥乐齐品牌标志。

为确保果蔬、乳制品等的质量安全,部分商品将于开业当日早晨送至店内并进行上架。热食商品、部分烘焙产品等,将于开业当日门店现烤后售卖。

